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ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ  

& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Τ.Ε. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 

Οι Ανανεώσεις Εγγραφών και οι Δηλώσεις Μαθημάτων για το Χειμερινό εξάμηνο του 
ακαδημαϊκού έτους 2016-2017, θα γίνουν από σήμερα, Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2016 έως και 
την Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2016.  

Οι εγγραφές στις ομάδες εργαστηρίων ήδη πραγματοποιούνται στους χώρους των 
Εργαστηρίων. 

Έναρξη μαθημάτων Χειμερινού εξαμήνου, την Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016. 
 

Οι φοιτητές που δεν παρακολουθούν τα μαθήματα ή που έχουν ολοκληρώσει τον κύκλο 
μαθημάτων και οφείλουν μόνο Πρακτική Άσκηση ή Πτυχιακή Εργασία, να κάνουν μόνο 
ανανέωση εγγραφής. Όσοι φοιτητές ξεκινούν Πρακτική Άσκηση ή Πτυχιακή Εργασία, να 

απευθύνονται στην Γραμματεία. 
Ανανέωση εγγραφής κάνουν όλοι οι φοιτητές ανεξαρτήτως εξαμήνου, εφόσον δεν έχουν 

ολοκληρώσει τις ακαδημαϊκές τους υποχρεώσεις. 
 

Οδηγίες για τη συμπλήρωση της δήλωσης μαθημάτων: 
 
Οι δηλώσεις μαθημάτων γίνονται μόνο ηλεκτρονικά από τους φοιτητές, μέσω της 

ιστοσελίδας μας (www.chania.teicrete.gr => Webmail φοιτητών), χρησιμοποιώντας τον 
προσωπικό τους κωδικό. Οι φοιτητές του Τμήματος μπορούν να δηλώσουν μαθήματα μονών 
εξαμήνων (Α’, Γ’, Ε’, Ζ’).  
1) Έως 28 ώρες στα Υποχρεωτικά μαθήματα. 
2) Έως 2 Κατοχυρωμένες Θεωρίες, έως 2 Κατοχυρωμένα Εργαστήρια (δεν μετρούν στο 
σύνολο των ωρών). 
3) Μόνο μαθήματα μονών εξαμήνων.  

Για τους φοιτητές που έχουν τελευταία δήλωση μαθημάτων (έως 34 πραγματικά 
δηλωθείσες ώρες), οι οποίοι θα μπορούσαν να δηλώσουν όλα τα μαθήματα, ανεξαρτήτως 
εξαμήνου που διδάσκονται και να εξεταστούν σε αυτά, με την προϋπόθεση φυσικά, ότι στα 
μαθήματα αυτά έχουν εξεταστεί ανεπιτυχώς τουλάχιστον μία φορά, να επικοινωνήσουν με τη 
Γραμματεία, αναφέροντας τον Α.Μ., το ονοματεπώνυμό τους, ποια μαθήματα είναι αυτά και αν 
είναι θεωρίες ή εργαστήρια (markoulaki@chania.teicrete.gr.).  

 
Εξαιτίας της Αναμόρφωσης του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος, υπάρχουν 

κάποιες σημαντικές αλλαγές, οι οποίες επηρεάζουν τους φοιτητές που οφείλουν μαθήματα 
προηγούμενων εξαμήνων. Το νέο Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος εφαρμόζεται σταδιακά 
από το τρέχον εξάμηνο (Χειμερινό 2016-2017), ξεκινώντας από το Α’ εξάμηνο. Θα το βρείτε 
εδώ: (www.chania.teicrete.gr => Τμήμα Μ.Φ.Π.Π.=> Προπτυχιακά => Οδηγός Σπουδών => 
Νέο Πρόγραμμα Σπουδών 2016). 

Τα μαθήματα που οφείλετε από το Α’ εξάμηνο, θα τα δηλώσετε με τον παλιό κωδικό 
μαθήματος (θα τους δείτε μπαίνοντας στη δήλωση των μαθημάτων σας). Ευνόητο είναι ότι, 
φοιτητές που ήταν σε αναστολή ή που δεν έχουν παρακολουθήσει το Α’ εξάμηνο, θα δηλώσουν 
τα μαθήματα του Α’ εξαμήνου με τους νέους κωδικούς.  

Μετά τη λήξη των ηλεκτρονικών δηλώσεων από τους φοιτητές, η Γραμματεία θα μπορεί 
να επέμβει και να λύσει τυχόν προβλήματα που θα παρουσιαστούν. 
 
 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος  
Μηχανικών Φυσικών Πόρων & Περιβάλλοντος Τ.Ε. 
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